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ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  

Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e seis, às nove horas, no 

Auditório da Faculdade, sob a Presidência do Diretor da Faculdade, Ricardo Titze de Almeida, 

realizou-se a Sexagésima Segunda Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 

Agronomia e Medicina Veterinária. Presentes, os conselheiros José Américo Soares Garcia, Paula 

Diniz Galera (suplente), José Alencar Carneiro de Freitas, Cícero Lopes da Silva, Ana Lúcia Eduardo 

Farah Valente, Marcelo José de Mello Rezende, Carolina Madeira Lucci, Francisco Ernesto Moreno 

Bernal e Simone Perecmanis Luci Sayori. Conselheira ausente com justificativa: Maria Lucrecia 

Gerosa Ramos. Aberta a sessão, a Presidência informou sobre a comemoração dos 40 anos do curso de 

Agronomia e que estão sendo estudados e avaliados os Projetos Pedagógicos dos cursos de Agronomia 

e Medicina Veterinária. Em seguida, foi lida e aprovada com três abstenções e quatro votos favoráveis, 

a ata da reunião anterior. Logo após, foram referendados por unanimidade os seguintes assuntos: Ato 

da Direção n 25/2006 que constituiu comissão para reanálise do pedido de revalidação de diploma do 

Senhor Alexandre Mário Vernengo; Ato da Direção n 43/2006 que constituiu comissão para análise do 

Recurso Geral do aluno Elias Alves de Almeida na disciplina Manejos e Métodos de Irrigação; 

Indeferimento da solicitação de admissão por transferência obrigatório do aluno Danilo Pereira 

Yassumoto do Curso de Zootecnia da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul para o curso de 

Medicina Veterinária da Universidade de Brasília; Indeferimento da solicitação de admissão como 

aluno especial no curso de Medicina Veterinária dos candidatos Ângelo Rodney da R. Coelho e 

Fernanda Rosa da Fontoura; Deferimento da solicitação de admissão como aluno especial no curso de 

Agronomia do candidato Marcelo Bezerra Fernandes Batista e abertura de cinco vagas para a Mudança 

de Curso no curso de Agronomia para o 2º semestre de 2006, com ingresso para o 1º  semestre de 

2007. Na seqüência, foi aprovado com oito votos favoráveis e uma abstenção, o indeferimento do 

Recurso Geral do aluno Elias Alves de Almeida na disciplina Manejo e Métodos de Irrigação, sob a 

responsabilidade do Professor Cícero Lopes de Almeida. Sendo nove horas e quarenta minutos, nada 

mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta 

ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção e Ricardo Titze de Almeida, 

Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 

Veterinária................................................................................................................................................... 

 

          


